

## Réunion CDSI du 5 novembre 2019.

Gestion entre collecteurs et WebSig ; drive, mail, Denis ou/et Franck Envoyer les collectes par le moyen de votre choix. Il faut que Claude vérifie sur le Drive les traces du websig afin de rendre Fluence 100% compatible avec ce qui est diffusé à l'extérieur.

Mail de Denis du 23/10 pour Jérôme et indication de non modification du GR14.

Redynamisation du GR 1. Jeudi 21 novembre, 13h30. Philippe Lhullier

Nouvelle charte, commande des balises et pochoirs courrier pour gestion des stocks annuelle

Rédition de la brochure « Les environs de Paris à pied (mail CRSI) La belle image à modifier Ajouter Créteil, Thiais et Villejuif. On propose de supprimer la vallée de la Bièvre. Décaler au 30/11 la livraison

Projet de brochure CRRP sur les bois et forêts en VdM (mail CRSI). Réflexion en cours, à verrouiller lors de la réunion de décembre.

Interventions lors de la réunion plénière Me fournir les planches pour le 12 ou 13  
Venir avec des balises le 14/11

Points sur les effectifs.

Fermeture des missions 2019 et ouverture des missions 2020

Fermeture des missions déc 2019 et ouverture en janvier  
10 hoo merctredi 13 michel à gentilly